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[bookmark: _GoBack]       REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU						

Z A P I S N I K
od 8. svibnja 2018. godine
o održanom završnom ročištu kod Trgovačkog suda u Varaždinu
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom VINOGRADARSTVO BENKEK d.o.o. u stečaju,
 Virje, Lj. Gaja 23, OIB: 76288657563




NAZOČNI OD STRANE SUDA:
Sudac: Ksenija Flack-Makitan
Zapisničar: Lea Rogina
Početak u 13,30 sati.


Konstatira se da su na današnje završno ročište pristupili: stečajni upravitelj Miroslav Lovreković i zastupnica Republike Hrvatske, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Varaždinu, Građansko-upravni odjel, Tanja Purić-Stamenković.

	Današnje završno ročište vjerovnika zakazano je rješenjem ovoga suda od 8. ožujka 2018., poslovni broj St-438/13-94, te je objavljeno na e-Oglasnoj ploči suda od 8. ožujka 2018. – 7. svibnja 2018. sa sljedećim dnevnim redom:

1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja,

1. Podnošenje prigovora na završni popis,
1. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase,

1. Razno.


Prelazi se na raspravljanje pod točkama dnevnog reda.

Pod točkom 1. dnevnog reda - Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja, stečajni upravitelj izjavljuje da nije primio nikakve primjedbe ni prigovore na završni račun koji je objavljen na e-Oglasnoj ploči suda, pa se s obzirom da nema nikakvih prigovora, nema niti pitanja za raspraviti pod ovom točkom dnevnog reda.

	Stečajni upravitelj dodaje da je tijekom ovog stečajnog postupka od unovčenja imovine ostvaren prihod od 315.913,00 kn, od čega su podmireni troškovi postupka, što uključuje i nagradu stečajnom upravitelju te je namiren razlučni vjerovnik Zagrebačka banka d.d., navodi također da je sva imovina stečajnog dužnika unovčena, a na računu se nalazi 318,73 kn.

	Stečajni upravitelj izjavljuje da će arhivu stečajnog dužnika pohraniti kod sebe.

Pod točkom 2. dnevnog reda - Podnošenje prigovora na završni popis, nema prigovora na završni popis.
Pod točkom 3. dnevnog reda  - Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase, stečajni upravitelj izjavljuje da nema neunovčenih predmeta stečajne mase.

Pod točkom 4. dnevnog reda – Razno, nema pitanja za raspraviti.

Skupština vjerovnika donosi
ODLUKE
I. Prihvaća se završni račun stečajnog upravitelja.
II. Nema primjedbi na završni popis.
III. Suglasni smo sa time da se zaključi ovaj stečajni postupak.



Ovaj zapisnik objaviti će se na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda.


Dovršeno u 13,35 sati.


